Popravni ispit iz osnova elektrotehnike 2

2. srpnja 2012.
1. Otpornik otpora 5Q, zavojnica induktivnog otpora 14Q i kondenzator kapacitivhog otpora

8Q spojeni su serijski na izmjeniéni izvor sinusnog napona U =220V ,f = 5(Hz.

Izracunajte jakost struje i napone Ug, U, i Uc. Koliki je fazni pomak izmedu napona i struje?
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2. Koliki treba biti kapacitet kondenzatora koji se prikljuci paralelno troSilu priklju¢enom na

izmjeni&ni izvor sinusnog napona U =110V ,f = 5(Hz da se potpuno kompenzira jalova

snaga. Struja izvora je 20 A, a djelatna snaga iznosi 1500 W.

S=U 0 =2200/A
Q. =vS*-P? =1609.3¥Ar

u? u?
=Q =—= X, =—=7.518)
QC QL XC C QL
Xc=i:>C= 1 =423.4uF
aC WX

Dva trosila impedancije Z, =3+ j8Q i nepoznata Z, spojene su serijski na izmjeni¢ni izvor

sinusnog napona U =201 0. Ako u strujnom krugu tece struja | =2.231—- 23.56 A
izracunajte impedanciju Z, .
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U mreZi na slici 1 izraunaj sve struje koriste¢i metodu konturnih struja.
smjer konturnih struja je odabran u smjeru kazaljke na satu
E=1,(R+R)- IR,
E, =15 (R+R) -1, R,
|, =5.6A,1;=52A
l,=1,=5.6A
l,=1,=5.2A

l,=1,~1,=-0.4A



5. U mreZi naslici 2 izraunaj struju kroz otpornik R; koristec¢i Theveninov teorem.

R,=R+R,=17%2,R,.=R,+ R.,= 4%

R =R — 356

I:212 + I:245
E. =24.3% (plus pol je donji kraj otpornika R; )
I s = E =0.284A
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6. Na trofazni sustav linijskih napona U =380V frekvencije 50 Hz priklju¢ena su u zvijezdu tri

jednaka trosila otpora R=10Q i L =100mH . Izra¢unajte linijske i fazne struje te faktor

snage trosila.
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kut izmedu napona i struje arccosg = 72.36
u spoju zvijezda vrijedi 1, =1
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